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ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ «ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ  ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΙΣΤΟΤΟΠΩΝ » 

 
A.  Να δημιουργήσετε με κώδικα HTML-CSS  και μια ιστοσελίδα: 
 

i. Με τίτλο παραθύρου «Πασχαλινοί Προορισμοί» και όνομα sel1.htm και 
να την αποθηκεύσετε στην επιφάνεια εργασίας μέσα σε φάκελο με 
όνομα το επώνυμο σας.                                                   (5 μονάδες) 

ii. Το χρώμα του φόντου της ιστοσελίδας σας να είναι ανοιχτό μπλε.  
  (5 μονάδες) 

iii. Ο τίτλος «Καλώς Ήλθατε στην πανέμορφη Κέρκυρα» να είναι τύπου h1 
και να έχει: στοίχιση στο κέντρο με χρώμα γραμμάτων μπλε.  

(15 μονάδες) 
iv. Ο πίνακας να έχει 2 γραμμές και 2 στήλες με στοίχιση στο κέντρο, 

μήκος 800px και ύψος 500px, χρώμα υποβάθρου ανοιχτό κίτρινο, 
μέγεθος περιγράμματος 5 pixel και χρώμα περιγράμματος magenta.  
Οι γραμμές του να έχουν χρώμα γραμματοσειράς μπλέ και μέγεθος 
γραμμάτων 150% 

Όλα τα κελιά του να έχουν στοίχιση στο κέντρο(οριζόντια-
κατακόρυφη), μέγεθος περιγράμματος 2 pixel και χρώμα 
περιγράμματος μαύρο, και να είναι  όπως φαίνεται στην παρακάτω 
εικόνα. Η απόσταση μεταξύ των κελιών είναι  9 pixel.                                     
(15 μονάδες) 

v. Στην πρώτη γραμμή του πίνακα να γίνει συγχώνευση των δύο κελιών 
όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα και να εισάγετε την πρόταση 
«Εικόνες Κέρκυρας»                                                   (10 μονάδες) 

vi. Να εισάγετε εικόνα στον πίνακα όπως παρακάτω η οποία να έχει σχέση 
με την Κέρκυρα. Η εικόνα να έχει μήκος 300px, ύψος 200px, μέγεθος 
περιγράμματος 2 pixel και χρώμα περιγράμματος magenta(10 μονάδες) 

vii. Η πρόταση «Πληροφορίες για Κέρκυρα» του κελιού του πίνακα να γίνει 
υπερσύνδεσμος που να πηγαίνει στη σελίδα  http://www.corfu.gr                                               
(10 μονάδες) 

viii. Να δημιουργήσετε φόρμα με όνομα f1 που να περιλαμβάνει ένα πεδίο 
κειμένου με όνομα t1 και ένα κουμπί όπως φαίνεται παρακάτω. Με 
κατάλληλο κώδικα javascript όταν εισάγω ημέρες διαμονής πάνω από 
πέντε, όταν πατάω το κουμπί να μου εμφανίζει το ακόλουθο 
μήνυμα:’Μπράβο έχεις δώρο ακόμη μια διανυκτέρευση!!’ (30 μονάδες) 
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Σελίδα «Πασχαλινοί Προορισμοί» 

 
 
 

 
 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 
 
 
 
 
  

 
 
 


